



Annónia Hangya Quartett



Zsolt Shunji zongoraművész

Második előadás



me Bartók Béla Zeneiskola és Művészeti Hangversenysorozata második részének színházban. Először az iskola Piccolino klós vezényletével többek között Webber l részletével, Joe Zavinul jazz dallamaival saba és R. Szabó István Szláv szvit című t a „nagyok”, a Rákosmenti Zenebarátok apest XVII. Kerület (képünkön) követte, ával. Handel, Dvorak és Bartók vidámabb musical (Az Operaház fantomja). **D. L.**

zűrők csapra szerelhető és csővezetékbe n, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés) ros vegyszerek, mérőeszközök, minőség-ellenőrző eszközök, és szabályzó berendezések) iai termékekkel

DINAX Kft.

63 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

Reklám keresztrejtvény

Á.Á.Á.Á.Á	1		KÉTFÉLE SZESZESITAL	KÖZTERÜLET
GALLY			PACI	
	2	CSÉVÉLŐ FÁBÓL		Ö
			NORVÉG GK. JELZ.	
			NÖMEN NESZIO	
FORGÓ BETŰK!			DUPLA BETŰ	
CSABDI RÉSZÉ KISPORTOLT ASSZONY			...ULÁL (ÖSZTÖNÖZ)	
LAKOMÁT			KELET	
			KÖRKÖRÖSEN MOZGÓ	
VER		IFJÚSÁGI SPORTOLÓ		
		KORLÁT ANGOLUL		
É.AMERIKAI KERESZTÉNY SZEKTA				
KÓLAP KÖZEPE!			CSÖNDBEN RÁGI!	
			NAPA EGYN. BETŰI	
PENGE NÉMETŰL				
	EURÓPAI HEGYSÉG			

Fenti keresztrejtvényünket az Elegáns Férfi-Női Divatáru Üzlet (XVII. Ferihegyi út 64. a cukrászda mellett) és a Böbe OKÉ Női-Férfi Divatáru Üzlet (XVII. Pesti út 52.) szponzorálja, ahová megérkeztek a tavaszi női, férfi divat legújabb termékei. A választékból ízelítőt nyer keresztrejtvényünk 1. és 2. soraiból. Az üzletek nyitva tartása: H-P 10-18-ig, Szo: 9-13 óráig. Telefon: 06-30-222-6065 A helyes megfejtést beküldők között egy 4 ezer forintos és négy 2 ezer forintos vásárlási utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek (HH17), 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: április 10. Jó szórakozást!

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése falbontás, fúrás nélkül rozsdamentes, Cr-Ni lemezsel izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Keresztrejtvény nyertesek

Előző keresztrejtvényünk nyertesek a Színek Világa Bt. **FESTÉK-BOLTJA** utalványát kapják (XVII. Pesti út 368. sz., a Kucorgónál, tel: 259-0933, www.festekbolt.uw.hu) A rejtvény megfejtése: **Számítógépes színkeverés.** Négyezer Ft-os utalványt nyert Mohácsi László (XVI. Rovátka u.). Kétezer forintos utalványt nyert Kopanyecz Alexandra (XVII. Szikra u.), Miernik Szivvia (XVII. Pesti út), Elsik Andrea (X. Kőrösi-Csoma S. u.) és Vánkos György (Gyömrő, Szent Imre u.). Az utalványokat postai úton kapják meg.

LAKODALOM – nászajándék sörrel!
A MENÜ Vendéglátó KIPSZER ÉTTERMÉBEN Bp., X. ker. Jászberényi út - Maglódi út sarok
Esküvői ebéd + vacsora: 5500 Ft/fő 80-140 főtől
Terembér 2000 Ft/óra, záróra nincs!
Zenekart, vőfélyt, fotó-videóst, 60 személyes autóbustól igény szerint biztosítunk!
Zárt parkoló, családias hangulat, gyönyörű pálmák!
A rövid italt és a bort hozhatják magukkal, mi hűtjük, és felszolgáljuk!
Tortarendelést is felvesszünk, de hozhatják magukkal a tortákat és süteményeiket.
A teljes sörfogyasztás cégünk nászajándéka!
Tel: 262-1581, 262-0506, 261-5052/180
www.nagylakodalom.hu

Hangya Kézimunka és Kreatív Hobbi üzlet

A XVII. kerület, Pesti út 37. szám alatt nemrég nyílt egy új bolt, a **Hangya Kézimunka és Kreatív Hobbi üzlet**. A hobbi boltok manapság úgy szaporodnak, mint a „hangyák”, de ez utóbbi mégis más. Ide ha betér valaki, nem érzi magát úgy, mintha egy idegen bolygóra potylyt volna. Először is itt megtalálhatók a teljesen hagyományos, sokak számára ismert kézimunka alapanyagok is, az újabb, vagy kevésbé ismert technikákban pedig kiváló segítőre lelhetünk az üzlet tulajdonosa, Bakiné Fekete Bea személyében. Itt nem csak vásárolhatunk, de tanácsot, útmutatást is kaphatunk a kiválasztott kreatív technikához. Mert ugye, valljuk be, sokan vagyunk, akiknek halvány lilája sincs egyik másik újszerű módszerhez, pedig szívesen megismerkednénk vele. A „Hangyák” szívesen megmutatnak mindent, beavatnak a Nagy Titkokba. Egy kis ízelítő:



Kreativitásunk nem csak akkor nyilvánul meg, amikor a – számunkra először ismeretlen, idegen szavakkal illetett – **decoupage, patchwork, stencilezés, márványozás** és egyéb technikákat használjuk. Már akkor is kreatívak vagyunk, ha egy kis ajándékot be akarunk csomagolni: kiválasztjuk az alkalomhoz, az ajándékozotthoz illő papírt, díszszalagot, ajándékkísérőt (pl. egy újszülöttnek halványkék vagy babarózsaszín, egy férfinak komolyabb, kevésbé díszes, sötétebb tónusú italtartó illetve kártya). Van olyan, akinek elég, ha valaki elmondja, hogy mi is a technika lényege, s már bele is veti magát, másoknak meg az az ideális, ha közösen készítik el, és a tapasztalatokat megosztják egymással. Nézzünk át néhány technikát.



A decoupage Kínából származik, Európában a középkorban terjedt el, fénykorát a Viktoriánus Angliában élte. Ezzel a technikával papírból, szalvétából, vászonból kivágtott mintákkal díszíthetünk dobozokat, képereteket, bútorokat, kaspókat, sőt fém edényeket is. **Stencilezés**kor sablon segítségével mintázhatunk különböző felületeket. A sablont szövetre, fára, falra vagy bútorra kell helyezni, majd ecsettel vagy szivaccsal kell a festéket felvinni. Száradás után a sablont eltávolítani. Nem csak ruháinkat, használati tárgyakat, hanem lakásunkat is díszíthetjük ilyen egyszerű módon.

A hímzés ősidők óta ismert. Minden korban, kultúrában és társadalmi rétegben megtalálható. A vallási kellektől a gazdagok viseletén át a szegény emberek ünnepi öltözékén megtalálható. Manapság kevesebben ismerik a suba technikáját, ahol rövidre vágott fonalakat kell egy megfelelően nagylyukú kanavára csomózni. Így készíthetünk falvédőt, párnát, sőt szőnyeget is. Sok-sok hímzés ismert még a gobelintől a keresztzemesen át az aszúrig, amelyekkel még konyharuhát, sapkát, törölközőt, babaelőkét, játékot, papírszobor-tartót, sőt, pótlót is lehet díszíteni. **Kötés, horgolás** ismert módszerek, ha mást nem, a nagymama által készített sálát biztosan mindenki szívesen viselte gyerekként.

Origami a papír vágás és ragasztás nélküli hajtogatásának ősi japán művészet. Állatfigurákat, virágokat, mértani formákat készíthetünk vele.

A gyertya a gazdagok és szegények között ismert volt egy „áryalattnyi” különbséggel. Az előbbieknél méhviasz gyertyák lassan égtek és mézillattal töltötték meg a kastélyokat, várakat; míg utóbbiaknál állati zsiradékból készült mécsesek bűdösek voltak ugyan, de világításra ugyanúgy megfeleltek. Manapság **kész viaszgyertyákat** saját magunk is díszíthetünk szárazvirággal, viaszcsikkokkal, gyertyatollal. Viaszlapokból virágokat hajtogathatunk. Vagy zseléből színezővel, fagfigurákkal, kagylóval, csigákkal, glitterrel önthetünk gyertyát.

Gyöngyökből ma már nem csak nyakláncok, karkötők fűzhetők, hanem különböző állatok, figurák, ünnepi díszek, pl. a karácsonyfára angyalkák, harangok, csillagok.

Gipszöntés kicsit unalmas és elcsépett, bár a képerettől elkezdve a figurákig, ünnepi díszekig találunk sablonokat, ezek minőségben, nagyságban térnek el egymástól. A kész gipszket festhetjük, antkolhatjuk, szalvétázhatjuk.

Üvegfestésnek kétféle módját ismerjük: a maradandó és a lehúzható. A maradandót közvetlenül az üvegre visszük fel kontúrral, majd színezzük, ezek általában oldószeres festékek. **A lehúzható üvegfestékekkel** fóliára megalkotjuk a mintát és ha teljesen megszáradt, akkor lehúzzuk a festéket, majd tűkőrré, ablakra, autóüvegre tehetjük a mintát. Ennek a technikának a változatossága a nagy előnye, ha meguntuk, leszedjük és az új műalkotásunkat rakjuk fel helyette.

A felsorolt technikák csak ízelítőt jelentenek az üzlet kínálatából, de a vásárlók igényeinek megfelelően a tulajdonosok tovább is bővítik azt. Tehát nem boszorkányság, csak egy kis türelem, egy kis önbizalom, egy kevéske kezűgyesség szükségeltetik, hogy tárgyainkban már az elkészítés során is örömet leljük. Ha nem sikerül elsőre, nem baj, majd sikerül másodsorra, csak érezzük jól magunkat.

Hangya Kézimunka és Kreatív Hobbi Üzlet • www.hangyahobbi.hu
1173 Pesti út 37. • Tel: 257-2424 • Nyitva H-P: 10-18, Szo: 9-13